CARTAGENA,  de  ------------- de  2014
Señores:

SOCIEDAD PORTUARIA REGIONAL CARTAGENA Y/O CONTECAR S.A.

Cartagena

Ref: Mandato especial.

Yo, ----------------------   mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía -----------------  de  Sucre (Sucre) ,como aparece al pie de mi firma domiciliado(a) y residenciado(a) en la ciudad de  ------------------, Obrando en nombre propio, confiero mandato especial amplio y suficiente a la agencia así: AGENCIA DE ADUANAS  CARGO ADUANA LTDA  NIVEL 2, identificado con NIT  No.  .  800.240.972-5       debidamente registrada ante la DIAN bajo el código 0506   según resolución  06977 de  27 de junio   de  2006,  para que en nuestro nombre realice los tramites legales de exportación, Importación, retiros, embarques de la mercancía que arriben a este puerto a nuestro  nombre . 

 Al igual que para designar la empresa de transportes que ingrese a retirar mercancías de nuestra propiedad.

La agencia de Aduanas con la aceptación del mandato, se declara como responsable solidario con el mandante, por el pago de las facturas expedidas por Sociedad Portuaria Regional Cartagena S A y/o Terminal de Contenedores de Cartagena S A, a nombre de su representado, con ocasión de los servicios prestados.

El mandatario autoriza expresamente a Sociedad Portuaria Regional Cartagena S A y/o Terminal de Contenedores de Cartagena SA, a suspender todas las autorizaciones de trámites del mandatario, al vencimiento de facturas, que correspondan a servicios prestados a mercancías cuyos trámites sean amparados por el presente mandato.  

Este poder se otorga en la ciudad de Cartagena a  los  -------días del mes de  marzo de 2013.

Cordialmente 
Representante Legal
-----------------------------------------
 C.C. 
